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Ｈ２９ ３年第三回基礎学力テスト
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三角形の一つの外角はその隣にない二つの内角の和に等しいので

ｙ＝－３ｘ＋７で
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（１０）この円錐の底面の周は、２π× ２＝４π

（１１）

（９）直線ＡＰとねじれの位置にあるのは

転げる円の一周は

２４π

４π

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの中から２人部屋に宿泊する２人を選ぶと

Ａ－Ｂ

ＢとＣが同じ部屋で宿泊しているのは

なので確率は

＝６

Ａ－Ｃ

Ｂ－Ｃ

６回転
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２π× １２＝２４π
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Ａ－Ｅ

Ｂ－Ｅ

Ｃ－Ｅ

Ｄ－Ｅ

ＳＲ，ＱＲ，ＤＣ，ＢＣ

４通り

の４本である。

（１２） エ
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（１）①

（２）徳島が香川に勝った試合をｘ，香川が徳島に勝った試合をｙとして

②

３× ４＋２＋３ｘ＋８－ｘ－ｙ＝２７

３× ３＋２＋３ｙ＋８－ｘ－ｙ＝１８

１４＋２ｘ－ｙ＋８＝２７

１１＋２ｙ－ｘ＋８＝１８

徳島が香川に勝ったのは３試合

徳島と香川が引き分けたのは４試合

徳島４勝

愛媛 ３× ２＋１× ２＋３× ３＋１× ２＝６＋２＋９＋２＝１９

２ｘ－ｙ＝５

－ｘ＋２ｙ＝－１

－２ｘ＋４ｙ＝－２

２ｘ－ｙ＝５

２ｘ－１＝５

２ｘ＝６

香川が徳島に勝ったのは１試合

３ｙ＝３

ｘ＝３

ｙ＝１
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（１）ｙ＝ａｘ

（２）Ｃ（ｘ，１）を代入して

（３）Ｄ（ｘ，－

４＝４ａ

①△ＡＢＣ＝

△ＡＢＤ＝

直線ＡＤは傾きが

よってｙ＝－２ｘ＋ｂとおくと（４，－８）を代入して

－８＝－８＋ｂ

２

ａ＝１

１

２

６× （ｘ＋２）
２

でＡ（－２，４）を通るので

ＡＢ× ３
２

ｘ２）

ｘ＋２＝６

－１２

６

＝

ｂ＝０

６× ３
２

ｘ

＝－２

＝１８

２＝１

ｘ＝４

＝９

よってｙ＝－２ｘ

ｘは正なので

よってＤ（４，－８）

代入すると

Ａ（－２，４）

ｘ＝１
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オ Ｆ駅 ２５ｋｍなので ガソリンは２５０円

鉄道運賃は２６０円なので ガソリンの方が安い。
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（１）△ＡＰＢと△ＤＢＥにおいて

（２）同様にして△ＡＰＢ∽△ＣＱＥ

正方形なので

∠ＰＡＢ＝∠ＢＤＥ＝９０° ・・・・・・①

また∠ＰＢＣ＝９０° なので

∠ＡＢＰ＋∠ＥＢＤ＝９０° ・・・・・②

三角形の内角はの和は１８０° なので

∠ＡＢＰ＋∠ＢＰＡ＝９０° ・・・・・③

②③より∠ＥＢＤ＝∠ＢＰＡ・・・・・④

①④より２組の角がそれぞれ等しいので

△ＡＰＢ∽△ＤＢＥ

ＤＥ：ＤＢ：ＢＥ＝４．５：６：７．５

ＣＥ：ＣＱ：ＥＱ＝１．５：２：２．５

①△ＤＢＥ＝

②ＱＥ＝２．５

辺の比は

ＡＢ：ＡＰ：ＢＰ＝３：４：５

６× ４．５
２

＝１３．５

であるから


